

**Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу**



**Затверджую:**

**ректор ІФНТУНГ**

**Ігор ЧУДИК**

**«    » січня 2024 р.**

**З В І Т**

**за 2023 рік**

**про результати виконання антикорупційних заходів,  
включно з Антикорупційною програмою ІФНТУНГ**

За звітний період Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу (далі ІФНТУНГ або Університет) з метою підвищення ефективності запобігання та протидії корупції вживалися наступні антикорупційні заходи:

прийнято та введено в дію Антикорупційну програму ІФНТУНГ на 2023-2024 роки;

забезпечено дотримання вимог Законів України «Про запобігання корупції», «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про наукову і наукову-технічну діяльність» та вимог Антикорупційної програми ІФНТУНГ на 2023-2024 роки під час видання наказів та/або розпоряджень ректора, а також під час укладання різних договорів для забезпечення статутної діяльності Університету. До таких серед основних наказів/розпоряджень належать: № 08 від 28.02.2023 р. «Щодо особливостей підготовки проекту наказу про відрухування здобувачів вищої освіти платної форми навчання»; № 27 від 14.02.2023 р. «Про затвердження та введення в дію положення про порядок приймання/передачу справ (документів) матеріальних цінностей при звільненні/працевлаштуванні працівників та при відрухуванні ЗВО»; № 179 від 05.07.2023 р. «Про реорганізацію структурних підрозділів з числа інститутів та кафедр»; № 182 від 06.07.2023 р. «Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора ВСП Калуського фахового коледжу економіки, права та інформаційних технологій ІФНТУНГ»; № 211 від 31.07.2023 р. «Про реорганізацію структурних підрозділів з числа відділів, центрів»; № 261 від 28.10.2023 р. «Про затвердження та введення в дію Положення про наглядову раду ІФНТУНГ»; № 274 від 05.10.2023 р. «Про затвердження цільових показників досягнень в діяльності Університету, впровадження переліку ключових показників діяльності (КРІ)»; № 277 від 11.10.2023 р. «Про затвердження та введення в дію Положення про вчену раду ІФНТУНГ»; № 294 від 27.10.2023 р. «Про затвердження та введення в дію Положення про конференції трудових колективів»; № 296 від 31.10.2023 р. «Про затвердження нового складу вченої ради»;

оновлено склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків, яка провела оцінку корупційних ризиків в діяльності Університету в 2023 році. За результатами цієї роботи, видано розпорядження ректора від 04.07.2023 р. № 37 про виконання заходів окремими структурними підрозділами Університету щодо усунення корупційних ризиків у їх діяльності;

проведено на підставі звернення Національного агентства з питань запобігання корупції та наказу ректора від 07.07.2023 р. № 184 створеною комісією службову перевірку щодо можливого використання директором ВСП «Бурштинського енергетичного фахового коледжу ІФНТУНГ» службового автомобіля в особистих цілях, однак за результатами цієї перевірки, таких випадків не виявлено, про що було проінформовано НАЗК;

забезпечено дотримання Правил прийом до ІФНТУНГ під час вступної кампанії, особлива увага зверталась щодо вступників з числа пільгових категорій;



здійснювався контроль за дотриманням процедури проведення конкурсного відбору науково-педагогічних працівників, в тому числі щодо встановлених обмежень передбачених Законами України «Про запобігання корупції» та/або «Про вищу освіту», а також за недопущенням випадків конфлікту інтересів. Крім цього, Уповноважений з антикорупційної діяльності залучався з метою дотримання антикорупційного законодавства під час виборчого процесу ректора Університету, директора ВСП Калуського коледжу економіки, права та інформаційних технологій ІФНТУНГ, під час процедур призначення декана факультету природничих наук, директора інституту архітектури, будівництва та енергетики і директора інституту інформаційних технологій.;

проінформовано суб'єктів декларування Університету щодо обов'язкового подання е-деклараций за 2021, 2022, 2023 роки на підставі Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», а також попереджено про встановлену відповідальність у випадку їх не подання або за не достовірну у них інформацію;

підготовлено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 р. № 171 (зі змінами) необхідні документи для подання їх в Міністерство освіти і науки України з метою проходження ректором ІФНТУНГ спеціальної перевірки щодо зайняття даної посади з підвищеним корупційним ризиком, оскільки зазначена спеціальна перевірка відновлена в умовах воєнного стану на підставі Закону України від 20.03.2023 р. № 3384-IX;

здійснювались розгляд та надавались суб'єктам звернення до Університету достовірну і в повному обсязі інформацію відповідно до Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про запобігання корупції»;

здійснювалась антикорупційна перевірка ділових партнерів Університету, в тому числі їх установчих/реєстраційних документів, перед укладанням з ними відповідних договорів;

проводилась роз'яснювально-консультаційна робота з окремими працівниками та здобувачами вищої освіти Університету щодо їхніх прав, обов'язків, пов'язаних із виконанням/дотриманням Антикорупційної програми ІФНТУНГ і про встановлену відповідальність, у випадку її невиконання.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 30.08.2023 р. № 17/87-23, Уповноважений з антикорупційної діяльності університету брав участь та успішно пройшов онлайн-курси Національного агентства з питань запобігання корупції на тему: «Основи антикорупції для всіх і кожного» та «Конфлікт інтересів: від виявлення до врегулювання», за результатом яких отримав належні сертифікати.

Уповноважений з антикорупційної діяльності Університету, як відповідальна особа за реалізацію антикорупційних заходів, включно з Антикорупційною програмою ІФНТУНГ брав участь в роботі вченої ради Університету, ректорату, приймальної

комісії, в тому числі в комісії по розгляду мотиваційних листів під час вступної кампанії та здійснював розгляд і погодження (візування) проєктів наказів, розпоряджень, положень, інструкцій та договорів/контрактів з метою дотримання антикорупційного законодавства.

За звітний період працівники та здобувачі вищої освіти Університету не притягувались до відповідальності за корупційні чи пов'язані з корупцією правопорушення.

**Провідний юрисконсульт, який виконує функції Уповноваженого з антикорупційної діяльності**



**Володимир ПРОТАС**